

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

14-20/04/2025



ФВВСП

 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "РК-Спорт" - [@Sport_Roscongress](https://t.me/Sport_Roscongress)

Колесников – дважды лучший в мире, Россия на Евро в Великобритании, футбол на Ozon

Фонд Росконгресс представляет дайджест спортивных новостей с 14 по 20 апреля.

- спорт должен стать доступнее для семей;
- Россия возвращается на Универсиады;
- российский рекорд НХЛ не от Овечкина;
- Колесников и Чикунова разогнались в Казани;
- туркам предложили «Золото Ладоги»;
- Индонезию пригласили в Санкт-Петербург на биатлон;
- ФНС поддержал реестр самозапрета на ставки;
- футбол попал на Ozon;
- легендарные разборки на Темзе от Chanel;
- русская баня для «Горы».

ПРЕЗИДЕНТ

Владимир Путин потребовал снизить финансовую нагрузку на семьи за занятия спортом

Президент России Владимир Путин во время совещания с членами Правительства указал на необходимость снижения финансовой нагрузки на российские семьи, которые хотят заниматься спортом.

«Обязательно нужно продолжить поддержку различных спортивных федераций, оказывать им всяческую помощь, поддерживать их. Прошу Вас это делать и как Министра, и как председателя национального Олимпийского комитета», – отметил Владимир Путин, обращаясь к Министру спорта России, президент ОКР Михаилу Дегтяреву.

«При этом мы все должны исходить из того, что спортивные федерации носят ярко выраженный социальный характер и не являются частными коммерческими организациями. Нужно выстроить работу таким образом, чтобы снизить нагрузку

на российские семьи, на граждан, которые хотят и стремятся к тому, чтобы и они сами, и их дети занимались физической культурой и спортом», – добавил глава государства.

[Подробнее >>>](#)

МИНСПОРТ

Россия и Катар договорились о сотрудничестве в области спорта

Россия и Катар подписали меморандум о взаимопонимании между Министерством спорта России и Министерством спорта и молодежной политики Катара в области физической культуры и спорта.

Церемония обмена подписанными документами состоялась по итогам переговоров Президента России Владимира Путина и эмира Катара Тамима бен Хамада Аль Тани в четверг в Кремле. В ней приняли участие Министр спорта России, президент ОКР Михаил Дегтярев и Чрезвычайный и Полномочный посол Катара в России Шейх Ахмед бин Насер бин Джасем Аль-Тани.

Во время российско-катарских переговоров Владимир Путин вспомнил, как эмир Катара оказывал личное содействие в получении Россией права проведения зимних Олимпийских игр в Сочи.

Тамим Бен Хамад Аль Тани отметил поддержку России при подготовке к проведению чемпионата мира по футболу 2022 года.

Российские спортсмены выступят на Универсиаде в Германии

Международная федерация университетского спорта подтвердила возможность участия российских студентов в Универсиаде 2025 в Германии.

Президент FISU Леонц Эдер отметил роль студенческого спорта в укреплении общности.

«Университетский спорт способен укреплять чувство общности, и я считаю, что общение необходимо в любых ситуациях. Что касается участия во Всемирных студенческих играх 2025 года в регионе Рейн-Рур (Германия), наша позиция не изменилась, и мы продолжим следовать рекомендациям МОК и международных федераций. Студенты-спортсмены в нейтральном статусе могут участвовать в соревнованиях по тем видам спорта, где это возможно», – сказал Эдер.

В предыдущий раз российские спортсмены выступали на Универсиаде в 2019 году в Неаполе и завоевали 82 медали.

[Подробнее >>>](#)

СОБЫТИЕ

Кучеров во второй раз подряд выиграл гонку бомбардиров НХЛ

Российский форвард Никита Кучеров стал лучшим бомбардиром сезона в НХЛ и обладателем «Арт Росс Трофи».

В 78 матчах нападающий «Тампы-Бэй» набрал 121 очко (37 шайб + 84 результативные передачи).

В прошлом сезоне Кучеров также набрал больше всех очков (144) в лиге, а заодно обновив собственный рекорд по системе «гол+пас» среди российских хоккеистов.

Кучеров выиграл «Арт Росс Трофи» в третий раз за карьеру, что ранее не удавалось ни одному российскому игроку.

ТУРНИРЫ

Пять лучших результатов сезона в мире установили на чемпионате России по плаванию

Четыре российских пловца возглавили рейтинг на своих дистанциях по итогам чемпионата России в Казани.

Двукратный призер Олимпийских игр Климент Колесников показал лучшие результаты сезона в мире на дистанциях 50 и 100 метров на спине.

Рекордсменка мира Евгения Чикунова проплыла быстрее всех в сезоне 200 метров брассом.

Иван Кожакин возглавил рейтинг на 50 метрах брассом, а Егор Корнев – на 50 метров вольным стилем.

Больше всего медалей на чемпионате России выиграл Кирилл Пригода (четыре), по три золота у Дарьи Клепиковой, Александры Кузнецовой, Корнева и Чикуновой.

Российские танцоры завоевали бронзу чемпионата Европы в Великобритании

Иван Решетников и Елизавета Харинова заняли третье место на чемпионате Европы по танцевальному спорту в Великобритании. Российские танцоры завоевали бронзу в европейской программе.

Отметим, что на турнире в Блэкпуле сборная России выступает без ограничений в национальных цветах.

Спортсмены национальной команды поблагодарили Министра спорта России Михаила Дегтярева за возможность представлять страну на международной арене.

Выезд сборной России в Великобританию был организован при содействии ЦСП сборных России.

Гусалова стала серебряным призером чемпионата Европы по тяжелой атлетике в Молдавии

Зарина Гусалова завоевала серебряную медаль чемпионата Европы по тяжелой атлетике в Кишиневе в весовой категории до 71 кг.

По сумме рывка и толчка Гусалова показала результат 241 кг. Медаль Гусаловой стала первой для российских тяжелоатлетов на чемпионатах Европы за три года.

Российские велогонщики завоевали три медали на турнире в Гонконге

Яна Бурлакова и Никита Кирильцев выиграли три медали на международном турнире по велоспорту на треке в Гонконге.

Кирильцев стал победителем спринта и завоевал серебро в кейрине. У чемпионки Европы 2025 года Бурлаковой также второе место в кейрине.

ПМЭФ

Михаил Дегтярев пригласил турецких велосипедистов на «Золото Ладogi»

Министр спорта, президент ОКР Михаил Дегтярев пригласил команду Турции на III международную многодневную велогонку «Золото Ладogi», которая пройдет в рамках Спортивной программы Петербургского международного экономического форума.

«Золото Ладogi» стала одной из тем масштабного диалога о международном сотрудничестве в спорте, который состоялся в Санкт-Петербурге с участием Михаила Дегтярева, Министра по делам молодежи и спорта Турции Османа Ашкына Бака, Министра спорта и туризма Белоруссии Сергея Ковальчука, Министра туризма и спорта Казахстана Ербола Мырзабосынова и президента Всемирной конфедерации этноспорта Неджмеддина Билала Эрдогана.

В первых двух гонках «Золото Ладogi» принимали участие гонщики из России, Белоруссии, Вьетнама, Казахстана, ОАЭ, Сирии и Узбекистана.

Третья велогонка «Золото Ладogi» пройдет с 9 по 15 июня по Ленинградской области, Республике Карелия и Санкт-Петербургу.

[Подробнее >>>](#)

РОССИЯ – ИНДОНЕЗИЯ

Россия и Индонезия проведут матчевую встречу по бадминтону летом в Санкт-Петербурге

Сборные России и Индонезии по бадминтону проведут матчевую встречу. Договоренность об этом достигнута в ходе визита Первого заместителя Председателя Правительства России, председателя Российско-Индонезийской совместной комиссии по торгово-экономическому и техническому сотрудничеству Дениса Мантурова в Ассоциацию бадминтона Индонезии в Джакарте.

Визит способствовал развитию содержательного диалога между Россией и Индонезией, который будет продолжен на Петербургском международном экономическом форуме, в котором примет участие индонезийская делегация.

На тренировочных кортах лучшие спортсмены сборной Индонезии продемонстрировали свое мастерство во время показательных выступлений и провели несколько тренировок с членами российской делегации.

Кроме того, Национальная федерация бадминтона России и Ассоциация бадминтона Индонезии подписали соглашение о сотрудничестве. Подписи поставили президент Национальной федерации бадминтона России Андрей Антропов и председатель Ассоциации бадминтона Индонезии Мохаммад Фадиль Имран.

В рамках рабочего визита в Индонезию Денис Мантуров принял участие в пленарном заседании российско-индонезийского Бизнес-форума Россия – Индонезия. Участники Форума обсудили ключевые вопросы двустороннего сотрудничества в области торговли и инвестиций, промышленности, сельского хозяйства, энергетики, транспорта, туризма и креативных индустрий.

Организатором Бизнес-форума Россия – Индонезия выступил Фонд Росконгресс совместно с Торгово-промышленной палатой Индонезии.

[Подробнее >>>](#)

ПОЛИТИКА

Дочь самого богатого человека Азии вошла в правление Международной федерации волейбола

Иша Амбани из Индии включена в правление Международной федерации волейбола.

Иша – дочь индийского нефтяного магната Мукеша Амбани и влиятельного члена МОК Ниты Амбани. Состояние семьи оценивается в 118 млрд долларов.

Нита Амбани сыграла важную роль в избрании Кирсти Ковентри президентом МОК и включением крикета в программу Игр в Лос-Анджелесе. Также Нита руководит заявкой Индии на проведение Игр-2036.

[Подробнее >>>](#)

Семь кандидатов претендуют на три места в совете ASOIF

Ассоциация летних олимпийских международных федераций (ASOIF) проведет довыборы в Совет. Одно из четырех вакантных мест займет новый президент организации Ингмар Де Вос.

На три оставшихся претендуют семь кандидатов: президент Объединенного мира борьбы (UWW) Ненад Лалович, президент Международной федерации тяжелой атлетики Мохаммед Джалуд, президент Международной федерации каноэ Томаш Конецко, первый вице-президент Международной ассоциации легкоатлетических федераций Симена Ристрепо, президент Международной федерации гребного спорта Жан-Кристоф Роллан, президент Международной федерации скалолазания Марко Мария Сколарис и генеральный секретарь Международной федерации баскетбола Андреас Загклис. Выборы пройдут 11 июня.

По истечении двух сроков завершают свою работу в совете президент Всемирной федерации стрельбы из лука Угур Эрденер и президент Международной ассоциации легкоатлетических федераций Себастьян Коу.

Совет ASOIF играет важную роль в определении программы Олимпийских игр.

[Подробнее >>>](#)

АЗАРТНЫЕ ИГРЫ

ФНС поддержала создание реестра самозапрета на азартные игры

Федеральная налоговая служба (ФНС) поддерживает инициативу о создании реестра самозапрета на участие в азартных играх «Стопазарт», следует из ответа ведомства на обращение вице-спикера Госдумы Бориса Чернышова.

Реестр позволит гражданам добровольно ограничивать себя от ставок на срок от трех месяцев до пожизненного запрета. Также в реестр предлагалось автоматически включать лиц, имеющих подтвержденные задолженности по кредитам, штрафам и иным обязательным платежам с просрочкой более трех месяцев вплоть до погашения долга или восстановления нормального режима платежей.

Поддержка ФНС подтверждает, что эта мера не только социально значима, но и технически реализуема.

«Идея создания реестра «Стопазарт» – важный шаг в защите граждан от рисков игровой зависимости и финансовых потерь. Это поможет снизить уровень проблемной игровой активности и защитить семьи от необдуманных трат. Будем работать над скорейшим внедрением этой системы при участии всех заинтересованных ведомств», – отметил Борис Чернышов.

Потенциальные механизмы реестра самоисключения предметно обсуждались на форуме «Азартные игры: отчисления на спорт», который ежегодно проводят Минспорт России и Единый регулятор азартных игр. Оператором форума является спортивная платформа Фонда Росконгресс – «РК-Спорт».

[Подробнее >>>](#)

БРЕНДЫ

Ozon выкупил нейминг стадиона «Краснодара»

Стадион «Краснодар» с 1 мая будет называться «Ozon Арена». Нейминг стадиона стал частью стратегического партнерства, о котором объявили клуб и маркетплейс. Сотрудничество рассчитано до 2029 года.

«Краснодар» стал восьмым клубом РПЛ, который будет играть на брендируемых аренах. Спонсорские названия есть также у стадионов «Зенита» («Газпром Арена»), «Спартак» («Лукойл Арена»), ЦСКА («ВЭБ Арена»), «Локомотива» («РЖД Арена»), «Динамо» («ВТБ Арена»), «Рубина» («Ак Барс Арена») и «Крылья Советов» («Солидарность Банк Арена»).

На первом домашнем матче после начала сотрудничества с «Краснодаром» Ozon провел благотворительную акцию. За каждого болельщика, пришедшего на стадион на матч с «Ахматом», компания перечислит по 100 рублей в благотворительную организацию Краснодарского края «Синяя птица».

Игру посетили 26 999 зрителей. Таким образом, на благотворительность будет отправлено почти 2,7 млн рублей.

[Подробнее >>>](#)

Chanel поддержал легендарную регату Оксфорд – Кембридж

Бренд Chanel стал титульным спонсором легендарной регаты между университетами Оксфорда и Кэмбриджа на Темзе.

Гонка получила название Chanel J12 Boat Race в честь часов J12, которые в свою очередь были названы в честь 12-метровых гоночных лодок J Class начала 1900-х годов.

Также бренд выступил официальным хронометристом регаты и зафиксировал победу Кэмбриджа.

ЭКСТРИМ

Звезда «Игры Престолов» выиграл фестиваль Siberian Power Show в становой тяге

Актер сериала «Игра престолов», победитель и многократный призер соревнований за звание «Самый сильный человек планеты» Хафтор Бьёрнссон занял первое место в соревнованиях по становой тяге на мультиспортивном фестивале Siberian Power Show в Красноярске. Исландец поднял штангу весом 425 кг.

Отметим, что по прилету в Красноярск Бьёрнссон получил хоккейную форму с фамилией Овечкина. Также в России актер-спортсмен попарился в русской бане и попробовал черную икру, после чего признался, что готов сниматься в российском кино.

Siberian Power Show проходит в Красноярске с 2016 года. В этом году на него приехали около 4,5 тысяч спортсменов из 30 стран. Они соревновались в армрестлинге, бодибилдинге, пауэрлифтинге, силовом экстриме, кроссфите, хип-хопе, смешанных единоборствах и других дисциплинах.

[Подробнее >>>](#)

Контакты:

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс

+7 926 535 3375

darya.silaeva@roscongress.org